

Vzdelávacia oblasť	Jazyk a komunikácia
Názov predmetu	Anglický jazyk
Ročník	ôsmy
Časový rozsah výučby	3hod týž/99hod ročne

tematický celok (podľa ISCED 2)	téma hodiny - učivo	obsahový štandard	výkonový štandard	spôsobilosti / kompetencie (podľa ISCED 2)	prier. téma	pozn.
	Opakovanie učiva	Štruktúry a slovná zásoba z predchádzajúceho ročníka	Aktívne používať slovnú zásobu a gramatické štruktúry učiva z predchádzajúceho ročníka	1) Nadviazať kontakt v súlade s komunikačnou situáciou	OSR	s. 4
	Prítomné časy a statívne slovesá	Prítomné časy. Stative verbs: want, have got, think, like, love, need.	Používať prítomné časy v komunikácii. Poznať a používať "stative verbs" vo vetách.	5) Vyjadriť svoju vôľu	OSR	s. 5
	Počúvanie s porozumením - Work experience	Štruktúry: What are you going to do for your work experience? I'm going to work...Are you going to...?	Porozumieť počutému textu. Aktívne používať slovnú zásobu danej lekcie.		OSR, MUV	s. 6

	Vyjadrenie budúcnosti	Slovesá: will, going to	Vedieť vyjadriť budúcnosť pomocou slovies "will / going to. Tvoriť vety s použitím týchto slovies.		OSR	s. 7
	Opakovanie učiva a slovné zásoby zo 7. ročníka	Štruktúry a slovná zásoba z predchádzajúceho ročníka	Poznať a aktívne používať slovnú zásobu a štruktúry z predchádzajúceho ročníka		OSR	
Kultúra a umenie	Rozvíjanie čítania s porozumením - The Iceman	Text - The Iceman	Porozumieť čítanému textu, vedieť interpretovať jeho obsah.	2) Vypočítať a podať informáciu	MUV	s. 8
	Minulý jednoduchý a minulý prítomný čas	Tvary slovies v minulom čase	Používať tvary slovies v minulom jednoduchom a minulom prítomnom čase. Používať tieto časy v komunikácii.		4) Vyjadriť svoj názor	OSR
	Počúvanie s porozumením - We used to be rivals	Štruktúry: They used to be...I used to wear...It used to be...	Porozumieť počutému textu. Aktívne používať slovnú zásobu danej lekcie.		OSR	s. 10

Opakovanie deja v minulosti - väzba "used to"	Väzba: "used to" vo vetách	Vyjadriť opakovanie deja v minulosti pomocou väzby "used to".
Slovná zásoba - opis oblečenia	Slovná zásoba: plain, short - sleeved, baggy, checked, tight, high - heeled, flat, loose, striped...	Poznať slovnú zásobu pomenúvajúcu oblečenie, vedieť opísať oblečenie
Čítanie s porozumením - The story of jeans	Text - The story of jeans	Porozumieť čítanému textu, vedieť interpretovať jeho obsah
Vyjadrenie množstva pomocou "too/enough"	too, enough	Vedieť vyjadriť množstvo pomocou výrazov "too, enough"
Čítanie a počúvanie s porozumením - The test	Text - The test	Porozumieť čítanému a počutému textu, vedieť interpretovať jeho obsah. Poznať slovnú zásobu a štruktúry v texte .
Dialógy v komunikácii - minulé modálne slovesá	Minulé modálne slovesá: could, couldn't, had to, didn't have to	Poznať a používať minulé modálne slovesá v komunikácii. Vedieť viesť dialóg.

OSR, MUV	s. 11
OSR	s. 12
MUV	s. 12
OSR	s. 13
OSR	s. 14
OSR, MUV	s. 15

Culture - The story of England	Slovná zásoba: kingdom, Celts, Anglo - Saxons, Vikings, invasion, tribes...	Rozumieť slovnej zásobe v texte. Porozumieť textu a vedieť interpretovať jeho obsah.
CLIL - História - materiály	Slovná zásoba: rubber, plastic, stone, cotton, iron, leather, bronze, aluminium, copper...	Poznať a používať slovnú zásobu z textu. Porozumieť textu a úloham, vedieť najst' potrebné informácie v texte.
Čítanie sa porozmením - príbeh - Llewellyn and Gelert, samohlásky a slabiky v slovách	Text - Llewellyn and Gelert Samohlásky a slabiky	Porozumieť čítanému textu, Vedieť pracovať s textom prostredníctvom úloh. Poznať výslovnosť samohlások v slovách.
Rozvíjanie písania - Udalosť v živote	Štruktúry a slovná zásoba potrebné pre napísanie opisu dôležitej udalosti v živote človeka.	Používať osvojenú slovnú zásobu a štruktúry pri písaní opisu.
Opakovanie učiva 1. lekcie	Slovná zásoba a štruktúry danej lekcie	Poznať slovnú zásobu danej lekcie, osvojiť si gramatiku a štruktúry lekcie. Aktívne používať poznatky z danej lekcie v komunikácii.

OSR, MUV	s. 16
OSR	s. 17
OSR	s. 82, s. 80
TPPZ	s. 19
TPPZ	s. 18

	Opakovanie učiva 1. lekcie - test	Slovná zásoba a štruktúry danej lekcie vo forme testu	Používať slovnú zásobu a štruktúry z danej lekcie pri riešení úloh v teste		OSR	
Voľný čas a záľuby, Rozhlas, televízia a internet	Rozvíjanie čítania s porozumením - Stunt Doubles	Text - Stunt doubles	Porozumieť čítanému textu a vedieť interpretovať jeho obsah	9) Predstaviť svoje záľuby a svoj vkus	OSR, MEV	s. 20
	Predprítomný a minulý čas vo vetách	Štruktúry: vety v predprítomnom a minulom čase	Používať tvary slovíčok v minulom jednoduchom a predprítomnom čase. Používať tieto časy v komunikácii.		1) Nadviazať kontakt v súlade s komunikačnou situáciou	OSR, MUV
	Počúvanie s porozumením - Smart Alec closes the door	Štruktúry: I've been here...Has there been...? Haven't...? I haven't ...	Porozumieť počutému textu. Aktívne používať slovnú zásobu danej lekcie.	OSR		s. 22
	Minulý jednoduchý a predprítomný čas vo vetách	Štruktúra minulého jednoduchého a predprítomného času	Vedieť používať minulý jednoduchý a predprítomný čas vo vetách, poznať rozdiely v používaní týchto časov. Používať since / for na vyjadrenie času v predprítomnom čase.	OSR		s. 23

Čítanie s porozumením - TV shows	Text - TV shows	Porozumieť čítanému textu, poznať slovnú zásobu a štruktúry v texte a vedieť ich používať v komunikácii
Slovná zásoba - podstatné mená a prídavné mená	Slovná zásoba: danger, dangerous, anger, angry, success, successful, luck, lucky...	Poznať a používať slovnú zásobu v komunikácii. Tvoríť podstatné mená z prídavných mien a naopak.
Upevňovanie gramatiky a slovnej zásoby 2. lekcie	Gramatické štruktúry danej lekcie. Číslovky a vlastné mená.	Používať gramatiku danej lekcie v úlohách zameraných na rozvíjanie počúvania a hovorenia. Poznať číslovky a vlastné mená.
Čítanie a počúvanie s porozumením - Andy's in trouble	Text: Andy's in trouble	Porozumieť čítanému a počutému textu, vedieť interpretovať jeho obsah. Poznať slovnú zásobu a štruktúry v texte .
Dialógy v komunikácii - Prídavné otázky - question tags. Been / gone vo vetách	Štruktúra tvorenia "question tags". Predprítomný čas: been / gone	Vedieť používať prídavné otázky vo vetách. Poznať rozdiely medzi been / gone a vedieť ich používať vo vetách v predprítomnom čase.

MEV	s. 24
OSR	s. 25
OSR	s. 25
OSR	s. 26
OSR	s. 27

Culture - Teenagers' reading habits	Slovná zásoba: magazines, comics, books, computers, habits, article, networks...	Poznať a rozumieť slovnej zásobe v texte. Porozumieť textu a vedieť interpretovať jeho obsah.
CLIL - IKT - Počítače	Slovná zásoba: mouse, folder, monitor, keys, memory stick, screen, keyboard, icon, menu...	Poznať a používať slovnú zásobu z textu. Porozumieť textu a úlohám, vedieť najst' potrebné informácie v texte.
Čítanie s porozumením - príbeh - The necklace, samohláska "a" v slovách	Text - The necklace. Samohláska "a"	Porozumieť čítanému textu, Vedieť pracovať s textom prostredníctvom úloh. Poznať výslovnosť samohlásky "a" v slovách. Osvojiť si melódiu opytovacej vety.
Rozvíjanie písania - Biografia	Štruktúry a slovná zásoba používané pri písaní biografie	Používať osvojenú slovnú zásobu a štruktúry pri písaní biografie.

OSR, MEV	s. 28
MEV	s. 29
OSR	s. 83, 80
OSR	s. 31

	Opakovanie učiva 2. lekcie	Slovná zásoba a štruktúry danej lekcie	Poznať slovnú zásobu danej lekcie, osvojiť si gramatiku a štruktúry lekcie. Aktívne používať poznatky z danej lekcie v komunikácii.		TPPZ	s. 30
	Opakovanie učiva 2. lekcie - test	Slovná zásoba a štruktúry danej lekcie vo forme testu	Používať slovnú zásobu a štruktúry z danej lekcie pri riešení úloh v teste		OSR	
Ľudské telo, starostlivosť o zdravie	Slovná zásoba - Ľudské telo	Slovná zásoba: heel, ankle, thumb, wrist, throat, elbow, knee, bottom, chest, forehead...	Poznať slovnú zásobu pomenúvajúcu časti ľudského tela. Používať túto slovnú zásobu v komunikácii.	2) Vypočítať a podať informáciu	OŽZ	s. 32
	Vzťažné zámená	Vzťažné zámená: what, which, that	Poznať definujúce vzťažné vety identifikujúce osobu alebo vectýkajúcu sa komunikácie.		4) Vyjadriť svoj názor	OSR
	Počúvanie s púrozmiením - Sweet Sue has the last laugh	Štruktúry: You should...I should... You shouldn't...	Porozumieť počutému textu. Aktívne používať slovnú zásobu danej lekcie.		OSR	s. 34

Vzťažné vety, should / might vo vetách	Štruktúra vzťažných viet. Should / might	Používať vzťažné vety v komunikácii. Poznať spôsob tvorenia vzťažných viet a princíp ich používania. Používať modálne slovesá should / might na vyjadrenie možností v budúcnosti.
Čítanie s porozumením - Looking after yourself	Slovná zásoba: snake, frog, seal, falcon, chameleon, owl, human, attack, live, fly, climb, hurt...	Porozumieť čítanému textu, poznať slovnú zásobu a štruktúry v texte a vedieť ich používať v komunikácii
Slovná zásoba - Liečba a ošetrovanie	Slovná zásoba: sprained, painful, sore, itchy, elbow, infection, bleeding, prescription, sling...	Poznať slovnú zásobu pomenúvajúcu spôsoby, ako ošetriť vybrané druhy úrazov a chorôb. Používať túto slovnú zásobu v komunikácii.
Upevňovanie gramatiky a slovnej zásoby 3. lekcie	Gramatické štruktúry danej lekcie. Vzťažné vety, vzťažné zámená vo vetách.	Používať gramatiku danej lekcie v úlohách zameraných na rozvíjanie počúvania a hovorenia. Poznať číslovky a vlastné mená.

OŽZ	s. 35
OŽZ	s. 36
OŽZ	s. 37
OSR	s. 37

Čítanie a počúvanie s porozumením - The tickets	Text: The tickets	Porozumieť čítanému a počutému textu, vedieť interpretovať jeho obsah. Poznať slovnú zásobu a štruktúry v texte .
Dialógy v komunikácii - Vyjadrenie súhlasu / nesúhlasu	Štruktúry: So have I. So am I. Neither can I. Neither was I. So will I. So did I.	Vedieť vyjadriť súhlas / nesúhlas pomocou daných štruktúr.
Culture - Sports events	Slovná zásoba: race, event, tournament, take place, winners, favourite, players...	Poznať a rozumieť slovnej zásobe v texte. Porozumieť textu a vedieť interpretovať jeho obsah.
CLIL - Biológia - Vitamíny a minerály	Slovná zásoba: absorb, store, contain, provides, carries...	Poznať a používať slovnú zásobu z textu. Porozumieť textu a úloham, vedieť najst' potrebné informácie v texte.

OSR, MEV	s. 38
OSR	s. 39
OŽZ, OSR	s. 40
OŽZ	s. 41

	Čítanie s porozumením - príbeh The three strangers, výslovnosť "th" v slovách	Text - The three strangers, spoluhlásky "th" v slovách	Porozumieť čítanému textu, Vedieť pracovať s textom prostredníctvom úloh. Poznať výslovnosť samohlások "th" v slovách. Osvojiť si melódiu vety vyjadrujúcej súhlas / nesúhlas.		OSR	s. 84, 80
	Rozvíjanie písania - Plagát - Zdravý životný štýl	Štruktúry a slovná zásoba potrebné pre napísanie plagátu o zdravej výžive	Používať osvojenú slovnú zásobu a štruktúry pri písaní plagátu o zdravej výžive.		OŽZ	s. 43
	Opakovanie učiva 3. lekcie	Slovná zásoba a štruktúry danej lekcie	Poznať slovnú zásobu danej lekcie, osvojiť si gramatiku a štruktúry lekcie. Aktívne používať poznatky z danej lekcie v komunikácii.		TPPZ	s. 42
	Opakovanie učiva 3. lekcie - test	Slovná zásoba a štruktúry danej lekcie vo forme testu	Používať slovnú zásobu a štruktúry z danej lekcie pri riešení úloh v teste		OSR	
Krajina, ktorej jazyk sa učím, História	Rozvíjanie čítania s porozumením - King Arthur	Text: King Arthur Slovná zásoba: king, crown, armour, helmet, flag, knight, sword, shield	Porozumieť čítanému textu, vedieť interpretovať jeho obsah.	9) Predstaviť svoje záľuby a svoj vkus	OSR, MUV	s. 44

Gerundium a infinitív	Tvary sloviess v gerundiu a infinitíve	Poznať pravidlá používania gerundia a infinitívu vo vetách.	1) Nadviazať kontakt v súlade s komunikačnou situáciou	OSR	s. 45
Počúvanie s porozumením - The burglar	Štruktúry: We've got him! I can see someone...There's a ... Put the handcuffs on!	Porozumieť počutému textu, vedieť interpretovať jeho obsah.		OSR	s. 46
Tvary neurčitých zámen (someone, something) vo vetách	Zložené tvary neurčitých zámen: something, someone	Používať neurčité zámená someone / something vo vetách.		OŽZ, ENV	s. 47
Slovná zásoba - predstavy a pocity	Slovná zásoba: bored, boring, interested, interesting, amazed, amazing, surprised, surprising...	Poznať a používať slovnú zásobu pomenúvajúcu ľudské predstavy a pocity. Aktívne používať túto slovnú zásobu v komunikácii.		OSR, OŽZ	s. 48
Čítanie s porozumením - Osobnosť človeka	Slovná zásoba: optimistic, realist, pessimist, worried, annoying...	Porozumieť čítanému textu, poznať slovnú zásobu a štruktúry v texte a vedieť ich používať v komunikácii		OŽZ	s. 48

Upevňovanie gramatiky a slovnej zásoby 4. lekcie	Gramatické štruktúry danej lekcie. Gerundium a infinitív, modálne slovesá should / might, there's something / someone	Používať gramatiku danej lekcie v úlohách zameraných na rozvíjanie počúvania a hovorenia. Poznať modálne slovesá a ich používanie, gerundium a infinitív
Čítanie a počúvanie s porozumením - The customer	Text: The customer	Porozumieť čítanému a počútanému textu, vedieť interpretovať jeho obsah. Poznať slovnú zásobu a štruktúry v texte .
Dialógy v komunikácii - štruktúra dialógu	Štruktúry: I didn't expect...This is all...Say hello to...I was there...	Poznať štruktúry potrebné k vedeniu dialógu, používať tieto štruktúry v komunikácii. Vedieť viesť dialóg.
Culture - Robin Hood	Slovná zásoba: knight, bow, hero, followers, enemy, band...	Poznať a rozumieť slovnej zásobe v texte. Porozumieť textu a vedieť interpretovať jeho obsah.

OSR, MUV	s. 49
OSR	s. 50
OSR	s. 51
MUV, OSR	s. 52

CLIL - Umenie - The fighting Temeraire	Slovná zásoba: the sailing ship, the tugboat, the sunset, journey...	Poznať a používať slovnú zásobu z textu. Porozumieť textu a úlohám, vedieť najst' potrebné informácie v texte.	TPPZ	s. 53
Čítanie s porozumením - Horatius and the bridge	Text: Horatius and the bridge Samohláska "i" v slovách, prízvuk v slovách	Porozumieť čítanému textu, vedieť pracovať s textom prostredníctvom úloh. Správne používať prízvuk vo vetách. Správne vyslovovať samohlásku "i" v slovách	OSR	s. 85, 81
Rozvíjanie písania - Hero	Štruktúry a slovná zásoba potrebné pre napísanie projektu o slávnom hrdinovi	Používať osvojenú slovnú zásobu a štruktúry pri písaní projektu o slávnom hrdinovi	OSR	s. 55
Opakovanie učiva 4. lekcie	Slovná zásoba a štruktúry danej lekcie	Poznať slovnú zásobu danej lekcie, osvojiť si gramatiku a štruktúry lekcie. Aktívne používať poznatky z danej lekcie v komunikácii.	TPPZ	s. 54
Opakovanie učiva 4. lekcie - test	Slovná zásoba a štruktúry danej lekcie vo forme testu	Používať slovnú zásobu a štruktúry z danej lekcie pri riešení úloh v teste	OSR	

Človek a príroda, ochrana životného prostredia	Slovná zásoba - Ochrana životného prostredia	Slovná zásoba: cut down, tropical forest, harmful chemicals, carbon dioxide, tropical storms...	Poznať a používať slovnú zásobu týkajúcu sa ochrany životného prostredia v komunikácii.	2) Vypočítať a podať informáciu	ENV	s. 56
	Trpný rod v prítomnom čase	Štruktúra viet v trpnom rode v prítomnom čase	Vedieť vyjadriť dôležitosť deja trpným rodom v prítomnom čase. Používať trpný rod v komunikácii.		15) Reagovať na príbeh alebo udalosť	OSR
	Počúvanie s porozumením - Smart Alec's plan	Štruktúry v trpnom rode	Porozumieť počutému textu, vedieť interpretovať jeho obsah.	OSR, MEV		s. 58
	Trpný rod vo vetách v rôznych časoch	Trpný rod v predprítomnom, minulom jednoduchom, prítomnom jednoduchom, a budúcom čase	Vedieť tvoriť vety v trpnom rode v rôznych časoch.	OSR		s. 59
	Čítanie s porozumením - Caring for the environment	Slovná zásoba: cub, orphan, orphanage, cave, release, hunt...	Porozumieť čítanému textu, poznať slovnú zásobu a štruktúry v texte a vedieť ich používať v komunikácii	ENV		s. 60

Slovná zásoba - Starostlivosť o životné prostredie	Slovná zásoba: hibernate, den, shot, blind, nature reserve, extinct, fur, donation...	Poznať a používať slovnú zásobu týkajúcu sa ochrany životného prostredia. Aktívne používať túto slovnú zásobu v komunikácii.
Upevňovanie gramatiky a slovnej zásoby 5. lekcie	Slovná zásoba danej lekcie, štruktúra viet v trpnom rode	Používať gramatiku danej lekcie v úlohách zameraných na rozvíjanie počúvania a hovorenia. Poznať princíp tvorenia viet v trpnom rode.
Čítanie a počúvanie s porozumením - Tara is worried	Text: Tara is worried	Porozumieť čítanému a počutému textu, vedieť interpretovať jeho obsah. Poznať slovnú zásobu a štruktúry v texte .
Dialógy v komunikácii - vyjadrenie obavy	Štruktúry: I'm really...Do you know ...?I don't know	Vedieť vyjadriť obavy v komunikácii, používať pri tom dané štruktúry.
Culture - Australia	Slovná zásoba: country, aborigines, immigrants, saltwater, koala, platypus, kangaroo...	Poznať a rozumieť slovnej zásobe v texte. Porozumieť textu a vedieť interpretovať jeho obsah.

ENV, OSR	s. 61
OSR, ENV	s. 61
OSR, MEV	s. 62
OSR	s. 63
MUV, TPPZ	s. 64

CLIL - Prírodopis - hurikány	Slovná zásoba: tropical storm, hurricane, island, typhoon, flood barriers, heat, climate change...	Poznať a používať slovnú zásobu z textu. Porozumieť textu a úlohám, vedieť najst' potrebné informácie v texte.
Čítanie s porozumením - Human	Text: Human is... Samohlásky v slovách	Porozumieť čítanému textu, Vedieť pracovať s textom prostredníctvom úloh. Správne vyslovovať samohlásky v slovách
Rozvíjanie písania - Ochrana životného prostredia	Štruktúra a slovná zásoba potrebné pre napísanie projektu o ochrane životného prostredia	Používať osvojenú slovnú zásobu a štruktúry pri písaní projektu o ochrane životného prostredia
Opakovanie učiva 5. lekcie	Slovná zásoba a štruktúry danej lekcie	Poznať slovnú zásobu danej lekcie, osvojiť si gramatiku a štruktúry lekcie. Aktívne používať poznatky z danej lekcie v komunikácii.

OSR	s. 65
OSR, MUV	s. 86, 81
ENV	s. 67
TPPZ	s. 66

	Opakovanie učiva 5. lekcie - test	Slovná zásoba a štruktúry danej lekcie vo forme testu	Používať slovnú zásobu a štruktúry z danej lekcie pri riešení úloh v teste		OSR	
Mládež a jej svet, vzťahy medzi rovesníkmi	Rozvíjanie čítania s porozumením - Friends	Text: Friends	Porozumieť čítanému textu a vedieť interpretovať jeho obsah	11) Stanoviť, oznámiť a prijať pravidlá alebo povinnosti	OSR, MUV	s. 76
	Prvá podmienková veta, Frázové slovesá	Štruktúra prvej podmienkovej vety Frázové slovesá: sit down, run away, look after, leave on...	Poznať štruktúru prvej podmienkovej vety, vedieť tvoriť prvú podmienku a správne ju používať v komunikácii. Poznať a používať vybrané frázové slovesá v komunikácii.		1) Nadviazať kontakt v súlade s komunikačnou situáciou	OSR
	Počúvanie s porozumením - We need a holiday	Frázové slovesá	Porozumieť počutému textu, vedieť interpretovať jeho obsah.		OSR, MUV	s. 70
	Časové vety	Spojky: as soon as, before, after, when,	Vedieť tvoriť časové vety pomocou spojok (as soon as, before, after, when)		OSR	s. 71

Čítanie s porozumením - Generation gap	Slovná zásoba: generation gap, solve, ambitions, the opposite problem...	Porozumieť čítanému textu, poznať slovnú zásobu a štruktúry v texte a vedieť ich používať v komunikácii
Slovná zásoba - Podstatné mená a slovesá	Slovná zásoba: argue, argument, discuss, discussion, choose, choice, agree, agreement...	Osvojiť si slovnú zásobu označujúcu slovesá a podstatné mená. Vedieť používať túto slovnú zásobu v komunikácii.
Upevňovanie gramatiky a slovnej zásoby 6. lekcie	Slovná zásoba danej lekcie, štruktúra viet v trpnom rode	Používať gramatiku danej lekcie v úlohách zameraných na rozvíjanie počúvania a hovorenia.
Čítanie a počúvanie s porozumením - Decision time	Text: Decision time	Porozumieť čítanému a počutému textu, vedieť interpretovať jeho obsah. Poznať slovnú zásobu a štruktúry v texte .
Dialógy v komunikácii - vyjadrenie zámeru	Štruktúry: So we should...What do you mean? It was all...She didn't know...	Vedieť vyjadriť zámer v komunikácii, používať pri tom dané štruktúry.

OSR, MUV	s. 72
OSR	s. 73
OSR, MEV	s. 73
MUV	s. 74
OSR	s. 75

Culture - The weekend	Slovná zásoba: sports matches, clubbing, lie-in, sports centres...	Poznať a rozumieť slovnej zásobe v texte. Porozumieť textu a vedieť interpretovať jeho obsah.
CLIL - Občianska náuka - Európska únia	Slovná zásoba: the European Commission, EU flag, EU's anthem, treaty...	Poznať a používať slovnú zásobu z textu. Porozumieť textu a úlohám, vedieť najst' potrebné informácie v texte.
Čítanie s porozumením - How this tiger got his stripes	Text: How this tiger got his stripes Podobne znejúce slová	Porozumieť čítanému textu, Vedieť pracovať s textom prostredníctvom úloh. Rozlišovať podobne znejúce slová a poznať ich význam.
Rozvíjanie písania - Problémy v triede (list)	Štruktúry a slovná zásoba potrebné pre napísanie listu (problémy v triede)	Používať osvojenú slovnú zásobu a štruktúry pri písaní listu o problémoch v triede a odpovedí
Opakovanie učiva 6. lekcie	Slovná zásoba a štruktúry danej lekcie	Poznať slovnú zásobu danej lekcie, osvojiť si gramatiku a štruktúry lekcie. Aktívne používať poznatky z danej lekcie v komunikácii.

MUV	s. 76
MUV, OSR	s. 77
TPPZ	s. 87, 81
OSR	s. 79
TPPZ	s. 78

	Opakovanie učiva 6. lekcie - test	Slovná zásoba a štruktúry danej lekcie vo forme testu	Používať slovnú zásobu a štruktúry z danej lekcie pri riešení úloh v teste		OSR	
	Opakovanie celoročného učiva	Učivo 1. - 6. lekcie	Aplikovať nadobudnuté poznatky pri opakovaní učiva, upevňovať nadobudnuté zručnosti v úlohách	Zaradenie kompetencií z jednotlivých lekcí	OSR	
	Opakovanie celoročného učiva	Učivo 1. - 6. lekcie	Aplikovať nadobudnuté poznatky pri opakovaní učiva, upevňovať nadobudnuté zručnosti v úlohách		OSR	
	Opakovanie celoročného učiva	Učivo 1. - 6. lekcie	Aplikovať nadobudnuté poznatky pri opakovaní učiva, upevňovať nadobudnuté zručnosti v úlohách		OSR	
	Opakovanie celoročného učiva	Učivo 1. - 6. lekcie	Aplikovať nadobudnuté poznatky pri opakovaní učiva, upevňovať nadobudnuté zručnosti v úlohách		OSR	